

# Иркутских интеллектуалов наградили «Байкальскими совами»

Шестая церемония награждения премии в области интеллектуальных игр «Байкальская сова-2010» прошла 29 мая в Иркутском областном краеведческом музее. С этого года премия вручается по окончании не календарного, а учебного года. С каждым годом увеличивается количество номинаций.

Как сообщают в Иркутской общественной организации «Клуб молодых ученых «Альянс», среди школьников победу праздновала «Самая умная команда Иркутска», ставшая лучшей третий раз подряд. Игрок этой команды Владислав Харитонов также в третий раз становится лучшим игроком среди школьников Иркутска.

Победителем номинации «Лучший капитан среди школьных команда» стала Александра Толстикова («Ренессанс»). Лучшей студенческой командой года признана «Антоновка». Среди студенческих команд не было равных команде «Антоновка». Она второй год подряд становится победителем в номинации «Студенческая команда года».

За капитанство организаторы премии вручили две «Совы» Сергею Попову («Второй фронт») и Евгению Романчугову («Думать нас полнит»). Последний получит награду только через год, так как месяц назад молодой человек поступил на службу в армию. Две «Совы» за один вечер получил Александр Зубов, признанный лучшим игроком среди студентов и «Игроком года-2010» среди взрослых.

Победа в номинации «Открытие года» досталась команде семиклассников средней школы №14 «Умняги», которые за последние месяцы добились хороших результатов на нескольких городских фестивалях. Среди взрослых команд «совы» получили команда «Арзамас-2004» и ее капитан Вера Смирнова. «Симпатией года» стала Анна Жижко, игрок команды «Новый век». Автором года стала Анастасия Белобородова из команды «Филоложки», ИГУ.

Приз «Человек года. За вклад в развитие» получил Александр Андреянычев, известный как редактор интеллектуального бюллетеня и ведущий игр различного уровня. Остальные обладатели сов станут известны в конце года.

Организаторами премии выступили Иркутская городская общественная организация «Клуб молодых ученых «Альянс». Главный партнер – управление по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города Иркутска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)*

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)